

СТАДИОН ЦСКА
38-Й РОЗЫГРЫШ КУБКА СССР
ПОЛУФИНАЛ



Суббота
9
июня
1979 года



ФУТБОЛ
1 ЦСКА —
„ДИНАМО“ 2
(ТБИЛИСИ) *в финале*

ВПЕРЕДИ — ФИНАЛ!

Тяжелая доля выпала нашим сегодняшним соперникам — вторично на протяжении одной недели выйти на поле нашего стадиона. Но значение сегодняшней встречи не идет ни в какое сравнение с матчем, прошедшим пять дней назад. Ведь сегодня не просто кубковый матч, а полуфинал! Победителю его открывается прямая дорога на пьедестал почета. Как в известной песне — «еще немного, еще чуть-чуть...»

Тренеры команд, наверняка, поломали голову в поисках взаимных сюрпризов, дополнительных резервов, которые нужно бросить в пламя кубкового сражения. Ставка матча высока и в нем многое может решить не только техническое и тактическое мастерство, но и заряженность на игру, волевой настрой, самоотверженность, короче говоря, то, что принято называть «силой духа». И тут обоим соперникам не откажешь в том, что они не раз умели играть «через не могу», проявляя энергию и волю к победе.

Хозяева поля не скрывают, что основные свои честолюбивые устремления они связывают именно с Кубком страны. Армейцы уже доказали в четвертьфинальном матче, что они умеют побеждать признанных лидеров, умеют собираться на игру и не уступать ни в чем самым именитым коллективам нашей страны. Ключ успеха в сегодняшней игре хозяевам поля следует искать прежде всего в аккуратной и строгой игре обороны, которая в ряде встреч чемпионата вдруг давала «сбои», ошибалась в не очень сложных ситуациях, терялась и морально скисала. Несыгранность пары центральных защитников, каждый из которых индивидуально весьма силен, позиционные ошибки и медлительность крайних — все это приводило к досадным поражениям. Досадным прежде всего потому, что армейцы всегда славились своей оборонительной линией, дали много незаурядных мастеров этого амплуа в сборную страны. Что же касается остальных линий, то здесь у ЦСКА дело обстоит благополучнее. Есть конструкторы атаки, есть и бомбардиры, один из которых — Юрий Чесноков был признан лучшим футболистом страны в апреле нынешнего года. И если армейцы сыграют с подъемом, на хорошем эмоциональном уровне, то им вполне будет по силам расшатать динамовскую оборону, найти и в ней бреши и изъяны. Тем более, как показал матч тбилисских динамовцев с донецким «Шахтером», что грузинские футболисты не привыкли вести игру у своих ворот и их защита не очень-то любит массированные атаки. На фоне общей наступательной игры коллектива недостатки в обороне затушевываются и эта линия кажется монолитной. Но, когда соперник предлагает тбилисцам также наступательные действия и основательно загружает работой защитников, то появляются ошибки, несогласованность в действиях. А армейцы умеют проводить резкие и стремительные контратаки. Так что хозяева поля вполне могут рассчитывать на равные возможности в матче с фаворитом нынешнего сезона. Футболисты ЦСКА к тому же должны учесть, что — как свидетельствует история кубковых встреч этих команд, если они побеждали «Динамо» (Тбилиси) в розыгрыше Кубка, то становились победителями. Так было в 1945 и 1955 годах. Что внесет в эту традицию 1979 год?

Наших гостей долго представлять не нужно. Тбилисские динамовцы — чемпионы и лидеры этого сезона. Игра коллектива впечатляет искрометностью, солидностью действий, продуманными комбинациями, умелой импровизацией. Правда, в последних матчах лидеры чуть сбавили, в их игре появился налет усталости, много неточностей в передачах и ударах, поблекла командная организаций действий. Заметно поубавилось неожиданных острых передач за спину защитников, дальних ударов по воротам. Однако будем надеяться, что динамовцы столицы Грузии сбавили временно и найдут резервы для усиления общей командной игры. Тем более, что вернулся в строй один из конструкторов динамовской игры Давид Кипиани. За тбилисцами долгое время была репутация неудачников Кубка. Еще бы — играть пять раз в финале и ни разу не уходить с заветным трофеем. Лишь шестая попытка в 1976 г. принесла долгожданный успех. Традиция проигрывать в финале теперь нарушена и динамовцы, конечно, постараются доказать, что в их клубе Кубку совсем неплохо и южный климат поможет почетному трофею сохранить свою привлекательность и свежесть.

СОПЕРНИКИ ЗАПОЛНЯЮТ СВОИ КУБКОВЫЕ АНКЕТЫ

«ДИНАМО» (Тбилиси)

Год первого участия в розыгрыше Кубка: 1936.

Первый матч: 25 июля 1936 года с командой «Динамо» (Батуми) — 0 : 0. Первая победа: 26 июля того же года с командой «Динамо» (Батуми) — 2 : 0.

За команду играли: Александр Дорохов, Шота Шавгуладзе (капитан), Эдуард Николайшили, Владимир Джорбенадзе, Владимир Бердзенишили, Николай Аникин, Илья Панин, Михаил Бердзенишили, Борис Пайчадзе, Михаил Асламазов, Николай Сомов.

Футболист, забивший первый мяч в кубковом матче: Н. Сомов.

Общий итог кубковых встреч: на сегодняшний день проведено 129 матчей: 72 победы, 20 ничьих, 37 поражений, мячи 252 : 160.

Результаты: Обладатель Кубка СССР 1976 г.; 5-кратный финалист — 1936, 1937, 1946, 1959—1960, 1970 гг.; 6 раз команда играла в полуфиналах — 1938, 1939, 1948, 1965, 1974, 1975 гг.; 9 раз в 1/4 финала — 1945, 1947, 1949, 1953, 1955, 1957, 1971, 1972, 1978 гг; 10 раз в 1/8 финала — 1944, 1950, 1952, 1958, 1961, 1962, 1964, 1967, 1968, 1973 гг.; 6 раз в 1/16 финала — 1951, 1954, 1963, 1966, 1969, 1977 г..

Самая крупная победа: 11 : 0 у «Локомотива» (Петрозаводск) в розыгрыше 1951 года.

Самое крупное поражение: 1 : 6 от «Торпедо» (Москва) 16 октября 1957 года на московском стадионе «Динамо».

ЦСКА

Год первого участия в розыгрыше Кубка: 1936.

Первый матч: 26 июля 1936 г. с командой «Динамо» (Актюбинск).

Первая победа: в первом же матче со счетом 4 : 0.

За команду играли: Сергей Леонов, Владимир Лесин, Константин Лясковский, Петр Зенкин (капитан), Константин Малинин, Александр Загрецкий, Иван Митронов, Сергей Чулков, Константин Рязанцев, Александр Шавелев, Николай Исаев.

Футболист, забивший первый мяч в кубковом матче: И. Митронов.

Общий итог кубковых встреч: на сегодняшний день проведено 123 матча.

74 победы, 17 ничьих и 32 поражения, мячи 246—115.

Результаты: Обладатель Кубка СССР 1945, 1948, 1951, 1955. Финалист Кубка 1944 и 1967 гг. 8 раз команда играла в полуфиналах — 1937, 1947, 1949, 1950, 1957, 1969, 1972, 1975 гг.; 6 раз в 1/4 финала — 1939, 1946, 1954, 1964, 1973, 1976 гг.; 9 раз в 1/8 финала — 1958, 1959—1960, 1965, 1968, 1970, 1971, 1974, 1977, 1978 гг.; 4 раза в 1/16 финала — 1936, 1962, 1963, 1966 гг.; 2 раз в 1/32 финала — 1938, 1961. В 1948 и 1951 гг армейская команда дважды делала «дубль» — побеждала в чемпионате и Кубке СССР.

Самая крупная победа: 24 мая 1937 г. в матче с командой «Локомотив» (Вологда) — 11 : 1.

Самое крупное поражение: 13 октября 1946 г. от команды «Торпедо» (Москва) 0 : 4.

Рекордсмены по числу сыгранных матчей: В. Федотов — 39, В. Поликарпов — 38, А. Гринин — 36, Г. Федотов — 30.

Лучшие бомбардиры: В. Бобров — 20, В. Николаев — 18, А. Гринин — 17, Г. Федотов — 16, В. Демин — 12, Б. Копейкин — 11.

НА ПУТЯХ К ПОЛУФИНАЛУ

Оба сегодняшних соперника уверенно побеждали конкурентов на пути к полуфинальному матчу. Сначала они стали победителями в своих зонах: тбилисцы первой, а армейцы — шестой. Причем динамовцы блеснули результативностью, забив 14 мячей (больше всех) в 5 матчах, а армейцы надежностью в обороне, оставив свои ворота «сухими» (такое удалось только еще московским динамовцам). Футболисты ЦСКА в своей зоне выделялись мобильной, сбалансированной игрой.

Вспомним подробности зональных игр.

Динамовцы Тбилиси, выступая у себя дома, стартовали в Кубке с победы над ленинградскими одноклубниками — 2 : 1 (голы забили В. Гуцаев и В. Дарапелия — у тбилисцев; Ю. Герасимов — у ленинградцев). Затем они разгромили «Зарю» (Ворошиловград) со счетом 5 : 0 (голы: Р. Шенгелия — 3, Г. Мачайдзе и В. Гуцаев), переиграли армейцев Ростова-на-Дону — 2 : 1 (голы: В. Гуцаев, с пенальти, Г. Мачайдзе — у тбилисцев; В. Бондаренко, с пенальти — у ростовчан), красиво победили своих основных конкурентов по зоне — торпедовцев Кутаиси — 3 : 0 (голы: В. Дарапелия, Г. Мачайдзе и В. Гуцаев). В последнем матче зонального турнира были побеждены гости с Урала — команда «Уралмаша» (Свердловск) — 2 : 0 (здесь отличились Г. Чилая и А. Чивадзе). Итак, во всех матчах были одержаны победы. Лучшим бомбардиром турнира стал В. Гуцаев, на счету которого зафиксировано 4 гола. Тбилисцы победили в зоне уверенно и красиво, продемонстрировав творческое отношение. Тренерский состав команды проверил не только основной костяк коллектива, но и игроков ближайшего резерва. Так, во всех матчах на поле выходил молодой вратарь Ю. Маминошвили, играли Г. Чилая, Т. Дурдадзе, и А. Минашвили. Из-за травм в зональном турнире не выступали Д. Кипиани, Ш. Хинчагашвили, Д. Гогия и И. Рухадзе.

Армейцы в своей шестой зоне стартовали матчем с командой «Гурия» из грузинского города Ланчхути. Два гола, забитые А. Колповским и А. Погореловым, принесли первую победу. Во втором матче ЦСКА противостоял серьезный соперник — московский «Локомотив». Игра получилась живой и интересной. Армейцы создали больше опасных ситуаций и в одной из них Ю. Чесноков провел решающий мяч. В следующем матче с краснодарской «Кубанью» футболисты ЦСКА также много атаковали, старались играть в высоком темпе и быстро. Но краснодарцы играли строго и самоотверженно и не позволили соперникам провести мяч в свои ворота. В результате — нулевая ничья. Но это была единственная осечка лидера хостинского турнира. Запорожский «Металлург» был побежден со счетом 2 : 0 (голы: Ю. Чесноков и А. Колповский). В последнем матче зонального турнира — со «Спартаком» из Нальчика отличился А. Беленков, сделавший так называемый «хет-трик» (забил три гола), один гол на счету А. Коробочки. Так армейцы стали победителями, на два очка опередив московский «Локомотив» и краснодарскую «Кубань», и вышли в четвертьфинал Кубка.

На этой стадии розыгрыша жребий выбрал для армейцев грозного и именитого соперника — динамовцев Киева. Но армейцы не оробели и провели 20 марта на городском стадионе Мукачева одну из лучших своих игр. Развязка в этом матче наступила на 28-й минуте, когда капитан киевлян Колотов после розыгрыша свободного удара пробил мимо ворот. Пока динамовцы излишне горячо обсуждали этот момент, Астаповский отдал мяч Высоких, тот без промедления с левого фланга по диагонали перевел его на правый край капитану ЦСКА Назаренко, последовала быстрая комбинация Назаренко — Чесноков — Колповский и последний метров с 20, почти прямо по центру штрафной, пробил по воротам. Удар получился не сильным, но коварным — мяч ударился в дальную, для бьющего правую штангу и закатился в сетку. 1 : 0.

После перерыва киевляне вышли на поле, настроенные решительно. Сразу же со свистком судьи они бросились отыгрываться и всей командой рванулись вперед. Но футболисты ЦСКА играли уверенно, четко, не только умело разрушая атаки динамовцев, но и грамотно используя малейшую возможность для острой контратаки. Одна из них не заверши-

лась еще одним взятием ворот динамовцев Киева только, как говорится, чудом. Тарханов, получив мяч в центральном круге и опередив ближайшего соперника метров на десять, оказался один на один с Роменским. Однако в последний момент он сплоховал — ударили во вратаря киевлян, который без особого труда отбил мяч на угловой. Но, хотя линия обороны армейцев действовала надежно, где особенно выделялся Аджем, который не только разрушал динамовские атаки, но и своевременным первым пасом удачно начинал острые армейские контратаки, у динамовцев были моменты, когда они могли повернуть ход матча в другую сторону. Стопроцентные моменты не использовали Бессонов, Лозинский и Блохин. На 56-й минуте Бессонов с близкого расстояния послал мяч точно в тот угол ворот, где стоял Астаповский, словно поджидавший там мяч, а на 75-й минуте после многоходовой комбинации украинских футболистов Блохин с линии вратарской площадки пробил мимо ворот.

Напомним составы команд в той встрече: ЦСКА — Астаповский, Дулык, Швецов, Высоких, Аджем, Коробочка, Чесноков, Колповский, Тарханов (Бондарев, 65), Беленков (Погорелов, 46), Назаренко; «Динамо» (Киев) — Роменский, Коньков, Болтача (Сопко, 46), Журавлев, Зуев, Лозинский, Буряк (Хапсалис, 55), Слободян, Колотов, Бессонов, Блохин.

Тбилисцы в тот день на своем стадионе принимали в четвертьфинальном матче футболистов команды «Крылья Советов» из Куйбышева. Долгое время игра была нервной, с обилием взаимных технических и тактических ошибок. Несколько снял напряжение гол, забитый динамовцами после фланговой атаки справа защитника Коставы: в высоком прыжке Коридзе перехватил передачу и головой переправил мяч в сетку. Все было сделано быстро, красиво, мастерски: 1 : 0. Шла 10-я минута матча. Прошел почти час, прежде чем сменился минимальный счет. И все это время волжане не складывали оружия, пытаясь при удобном случае отыграться. В одном случае мяч после удара Минаева пролетел в сантиметрах над верхней штангой, в другом — Панфилов с угла вратарской площадки пробил прямо в Габелия.

Свой второй гол динамовцы забили на 57-й минуте метров с тридцати после розыгрыша штрафного, опередив замешкавшихся с построением стенки гостей. Удар капитана тбилисцев М. Мачайдзе получился мощным, точным, неотразимым. Динамовцы играли в таком составе: Габелия (Мамиашвили, 82), Костава, Кантеладзе, Чивадзе, Г. Мачайдзе, Дараселия (Минашвили, 82), М. Мачайдзе, Коридзе, Гуцаев, Чилая, Шенгелия (Челебадзе, 82).

ВСТРЕЧИ В РОЗЫГРЫШАХ КУБКА СССР

В прошедших 37 розыгрышах почетного трофея сегодняшние соперники встречались, как зафиксировали протоколы, всего пять раз: трижды победа доставалась динамовцам, дважды — армейцам. Счет мячей 6 : 4 в пользу динамовцев. Вспомним подробности этих пяти кубковых встреч.

Впервые соперники встретились 30 июня 1937 года на московском стадионе «Динамо» в присутствии 25 тысяч зрителей. Это был матч полуфинала, который судил А. Щелков.

Армейцы, удачно расставив силы в защите, «прикрыли» нападение тбилисцев. С другой стороны, защита «Динамо» довольно легкоправлялась с атаками нападения ЦДКА, которое в этом матче ничем не блеснуло. Поэтому острых моментов было немного. Если в первом тайме армейцы имели две явных возможности открыть счет, то после перерыва инициатива была на стороне гостей из Грузии. Лишь блестящей игрой Зенкина и Никишина, быстротой и спокойствием вратаря Леонова и уверенной игрой защитников Савицкого и Лясковского можно объяснить минимальный счет.

Тбилисцы начали резкими, темповыми атаками и до 12-й минуты вели игру вблизи штрафной площади ЦДКА. Однако нападающие били неточно или мячи брал уверенно игравший Леонов. Вскоре последовал натиск армейцев. На 26-й минуте Киреев оказался наедине с Дороховым. Лишь хладнокровие вратаря, подставившего корпус под сильный удар, спасло динамовцев. Через несколько минут Дорохов взял еще два труднейших мяча. Во втором тайме, несмотря на явное преимущество гостей из Тбилиси, результат определился лишь за пять минут до конца: перехватил Асламазов и точно отпасовал М. Бердзенишвили, который с хода направил его в центр набегающему Б. Пайчадзе, и тот с близкого расстояния забил решающий гол. 1 : 0. Динамовцы Тбилиси вышли в финал Кубка.

23 августа 1939 года команды встретились вновь и опять на московском стадионе «Динамо» в матче 1/4 финала. Тбилисцы провели матч энергично, с большим желанием победить, цепко защищаясь и неплохо комбинируя в нападении. Очень сильно провел встречу вратарь А. Дорохов. ЦДКА провел матч значительно ниже своих возможностей, в защите не было точного распределения функций и четкого взаимодействия, а нападение, в котором такой массивный игрок как Капелькин почему-то был оттянут назад, на место левого полузащитника, не могло забить ни одного мяча, хотя возможности для этого имелись.

Вначале команды не могли наладить комбинации, было много срезок и ошибок. Г. Федотов не использовал три превосходно созданные для него возможности забить голы. Абрамов был хотя и активен, но очень неточен в ударах, рвался вперед Гринин, но в центре не находил поддержки. У тбилисцев отлично страховал свои ворота центральный защитник Б. Фролов и четыре труднейших мяча отбил Дорохов. Его московский коллега В. Веневцев также отличился, взяв два трудных мяча. На 21-й минуте Бережной передает мяч налево Харбедия и тот с близкого расстояния открывает счет. 1 : 0. Но, как оказалось, этот мяч стал единственным. В первом тайме красно-синие имели некоторый перевес. На

40-й минуте Г. Федотов метров с тридцати изумительным по силе ударом пробил штрафной. Дорохов отбил мяч прямо на Абрамова, который послал мяч в штангу. Во втором тайме инициатива уже перешла к гостям. Попал в штангу Пайчадзе. Москвичи ответили двумя моментами, но один раз Федотов ошибся в расчете, а другой раз Капелькина искусно задержали за ногу. К концу игры динамовцы явно не торопились и много водили мяч. 60 тысяч зрителей приветствовали успех «Динамо», четвертый раз вышедшего в полуфинал Кубка.

5 октября 1945 г. команды вновь встретились в 1/4 финала и опять на московском стадионе «Динамо». На этот раз армейцам удалось победить и взять реванш. Игра протекала напряженно и упорно. Несмотря на то, что тбилисцы остались в конце первого тайма вдесятером (судья А. Щелчков за грубость удалил с поля защитника Салладзе), нападение ЦДКА долгое время ничего не могло сделать с защитой соперников. Более того, в начале второго тайма ворота ЦДКА дважды были в опасности. Только неточность ударов Пайчадзе и Джеджелавы спасла армейских футболистов от гола. В середине тайма нападающие ЦДКА, наконец, овладевают инициативой, используют численный перевес, и на 74-й минуте Бобров, пройдя с мячом более 25 метров, сильным и резким ударом забивает единственный гол, решивший исход матча.

6 октября 1955 года соперники встретились уже на тбилисском стадионе «Динамо» и опять в матче 1/4 финала. Проходила встреча в трудных условиях — на разбухшем после сильного дождя поле.

Динамовцы начали игру с большим подъемом и старанием. На первых же минутах они подают два угловых и, хотя реализовать предстаившихся возможностей не могут, продолжают настойчиво атаковать ворота гостей. На 10-й минуте москвичам удается приблизиться к штрафной площади динамовцев. И первая же атака приносит успех. Центральный нападающий ЦДСА Федоров выводит вперед Агапова, который в свою очередь передает мяч Беляеву. Несильный, но точный удар и счет открыт. Как часто бывает, пропущенный гол повлиял на дальнейшие действия южан. Если армейцы играли спокойно и расчетливо, чаще вступая в выгодную им силовую борьбу, то действия динамовцев потеряли четкость. Нервозность отдельных игроков нарушала слаженность в действиях нападающих, атаки команды стали легко разбиваться линией обороны ЦДСА.

И все же хозяева поля еще в первом тайме имели две реальные возможности добиться успеха. Но сначала Разинский спас ворота от верного гола, отбив мяч, летевший в верхний угол от ноги своего центрального защитника Гришина, срезавшего его после единоборства с Гагндизе. Затем прорвавшийся к воротам Калоев послал мяч мимо выбежавшего навстречу Разинского и ...мимо ворот.

Попытки динамовцев после перерыва наладить игру также остались безуспешными. В свою очередь и армейцам не удалось изменить результат. Несколько очень трудных мячей взял хорошо игравший вратарь тбилисцев Пираев. В итоге — победа армейцев со счетом 1:0 и они вышли в полуфинал.

Через 10 лет, а именно — 9 июня 1965 года — вновь пересеклись кубковые дороги «Динамо» и ЦСКА, на этот раз в 1/8 финала. Матч проходил в Москве, на поле Центрального стадиона имени В. И. Ленина.

Не прошло и минуты, как команды обменялись двумя острыми комбинациями и двумя ударами по воротам. Боевая настроенность форвардов поставила оборону обеих команд в затруднительное положение — защитники начали ошибаться. Первыми это сделали армейцы. На 18-й минуте после острой ситуации у ворот тбилисцев последовал молниеносный выпад в противоположную сторону. Дородных допустил ошибку, мяч отскочил к Датунашвили и на табло засветилась его фамилия как автора гола. На 23-й минуте Б. Казаков великолепно обыграл своего опекуна. Армеец, поймав на ногу высоко летящий мяч, перекинул его через тбилисца и сильно пробил. Котригадзе сыграл отлично, отбив удар. Но через две минуты Казаков ударили метров с 25. Котригадзе чуть раньше, чем было нужно, упал, а мяч, подпрыгнув, скользнул по рукам и влетел в сетку. 1:1.

Остротой, темпераментом отличались и последующие минуты. Оба вратаря работали с полной нагрузкой. И если бы можно было оценивать первый тайм по количеству созданных острых моментов, то преимущество было бы на стороне армейцев. Однако Кудасову на 35-й минуте все же пришлось вынуть еще один мяч из сетки. Это Барская, завершая комбинацию, блестящим ударом с дальней позиции послал мяч в верхний угол ворот.

Начало второго тайма принесло новый успех гостям. Принимая передачу с правого фланга, защитники ЦСКА отбили мяч в ноги отошедшем назад форвардам соперника. Метревели тотчас же пробил с угла штрафной, и мяч, коснувшись кого-то из защитников, проскочил в ворота. Шла 46-я минута. Через 7 минут армейцы получили численное преимущество — за проступок судьи К. Андзюлисом с поля был удален М. Месхи. Чемпионы страны 1964 г., однако, не ушли в глухую оборону, при малейшей возможности они переходили в контратаки. На 66-й минуте случилось непредвиденное. Стремясь прикрыть своего подопечного, Б. Сичинава просмотрел прострельную передачу и отбил мяч в собственные ворота. 2:3.

Армейцы бросились на такой яростный штурм, что, казалось, южанам не удержать счета. Котригадзе беспрерывно вступал в игру, демонстрируя отличные броски и выходы из ворот. Но вот пошла 73-я минута. Последовала очередная контратака динамовцев, суматоха у ворот и Метревели добивает мяч в ворота Кудасова. Второй раз на табло появляется фамилия великолепного нападающего. Армейцы сломлены новой неудачей и тбилисцы доводят матч до победы 4:2 и выходят в четвертьфинал.

Оценивая матч, заслуженный мастер спорта Василий Соколов писал в «Футболе» (№ 24 от 1965 г.): «Я был настолько увлечен поединком армейцев и динамовцев, что долго не мог заснуть, перебирая в памяти наиболее захватывающие эпизоды борьбы. Конечно, и в этой встрече хватало ошибок технического порядка, особенно при завершении атак, но чувство досады гасило при виде хорошо проводимых комбинаций, в которых мяч вычерчивал кривые по законам большого футбола».

Составы команд в той встрече: ЦСКА — Кудасов, Пономарев, Шестернев (капитан), Дородных, Багрич, Поликарпов, Маношин, Басалик, Федотов, Б. Казаков, Каштанов (Шиманович, 76); «Динамо» (Тбилиси) — Котригадзе, Б. Сичинава, Хурцилава, Зейнклишивили, Чховребов, Г. Сичинава, Яманидзе, Датунашвили, Баркая (капитан), Метревели, Месхи.

Итак, пять встреч позади. Что принесет сегодняшняя, шестая?

ПОБЕДНЫЕ ФИНАЛЫ

ЦСКА

I. 14 октября 1945 года. Москва, стадион «Динамо». ЦДКА — «Динамо», Москва. 2 : 1 (1 : 1). Голы: В. Николаев, А. Виноградов (оба — ЦДКА), С. Соловьев. Тренер — Борис Андреевич Аркадьев.

II. 24 октября 1948 года. Москва, стадион «Динамо». ЦДКА — «Спартак» — Москва. 3 : 0 (1 : 0). Голы: В. Соловьев — 3. Тренер — Б. А. Аркадьев.

III. 17 октября 1951 года. Москва, стадион «Динамо». ЦДСА — команда города Калинина. 2 : 1 (0 : 1, 1 : 1, 1 : 0 в дополнительное время). Голы: А. Гринин, В. Соловьев (оба — ЦДСА), В. Чистохвалов (ЦДСА, в свои ворота). Тренер — Б. А. Аркадьев.

IV. 16 октября 1955 года. Москва, стадион «Динамо». ЦДСА — «Динамо» (Москва). 2 : 1 (2 : 1). Голы: В. Агапов — 2, один с пенальти (ЦДСА), В. Рыжкин. Тренер — Григорий Маркович Пинаев.

«ДИНАМО» (Тбилиси)

I. 3 сентября 1976 года. Москва, стадион имени В. И. Ленина. «Динамо», Тбилиси — «Арарат», Ереван 3 : 0 (1 : 0). Голы: Д. Кипиани, Р. Челебадзе, П. Кантеладзе (с пенальти). Тренер — Нодари Парсаданович Ахалкаци

ВНИМАНИЕ!

Очередные матчи чемпионата СССР на нашем стадионе состоятся:

14 июня, четверг

ЦСКА — «ДИНАМО» (Киев)

18 июня, понедельник

ЦСКА — «ШАХТЕР» (Донецк)

Начало матчей в 18 часов 30 минут

СОСТАВЫ КОМАНД

1

ЦСКА

Владимир Астаповский
Юрий Саух
Василий Швецов
Никита Высоких
Юрий Аджем
Игорь Бычков
Юрий Чесноков
Евгений Дулык
Александр Тарханов
Анатолий Коробочка
Назар Петросян
Капитан — Ю. ЧЕСНОКОВ
Старший тренер — мс, засл. тренер УССР Сергей Иосифович ШАПОШНИКОВ

*№12 Колюбасян
№15 Дубинин*

Судья всесоюзной категории Эльдар Азим-заде (Баку).

2

«ДИНАМО» (Тбилиси)

№ 1 Давид Гогия
№ 2 Нодар Хизанишвили
№ 3 Александр Чивадзе — 1 (23 мин)
№ 4 Шота Хинчагашвили
№ 5 Дмитрий Муджири
№ 6 Виталий Дараселия — 1 (73 мин)
№ 7 Манучар Мачаидзе
№ 8 (Вахтанг Коридзе) *№72 Гоги Мачаидзе*
№ 9 (Реваз Челебадзе) *№73 Гоги Челебадзе*
№ 10 Давид Кипиани — 1 (92 мин)
№ 11 Реваз Шенгелия
Капитан — М. МАЧАИДЗЕ
Старший тренер — мс, засл. тренер Груз. ССР Нодари Парсаданович АХАЛКАЦИ

МАТЧ СУДИТ: №14 Колюбасян №15 Гусев

Судья всесоюзной категории Эльдар Азим-заде (Баку).

СУДЬИ НА ЛИНИИ:

Судья всесоюзной категории Алексей Балоян (Баку),
судья республиканской категории Али Нагибеков (Баку).

О возможных изменениях в составах команд и в составе судейской бригады будет объявлено по радио стадиона.

Общественный пресс-центр
московского «Динамо»

Ответственный за выпуск
И. Добров

Цена 8 коп.

Г-928043 от 31.05.1979 г.

Заказ 427

Тираж 4000

Типография ЦС «Динамо»